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I / 017

Wärme-/
Trockenschrank
Typ VTUD 75/175/200

Branche:
Automobil-Industrie

Applikation:
Wärmebehandlung von
Gummi-Metall-Dichtringen
z.B. für Kfz-Getriebe

Heating and
Drying Oven
Type VTUD 75/175/200

Branch:
Automobile industry

Application:
Heat treatment of rubber/metal
gaskets e.g. for vehicle gears

Etuve / séchoir
Type
VTUD 75/175/200

Branche :
Industrie de sous-traitance automobile

Application :
Traitement thermique des joints
d'étanchéité métallo-caoutchouc,
par ex. pour boîtes de vitesse sur
véhicules automobiles
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Technische Daten

Temperaturbereich: bis +250 °C
Heizleistung: 36 kW
Anschlussspannung:
3/(N) PE AC 400v +/-10%, 50/60 Hz

Innenraummaße:
Breite   750 mm
Höhe 1750 mm
Tiefe 2000 mm

Außenmaße:
Breite 1660 mm
Höhe 2750 mm
Tiefe 2450 mm

Gerätebeschreibung

! Außengehäuse elektrolytisch
verzinktes Stahlblech, lackiert
(RAL 1014)

! Innengehäuse aus aluminiertem
Stahlblech

! Nutzraumboden mit aufgesetzten
Spurschienen

! 6-Kanal Punktdrucker mit 3 fest
eingebauten Thermoelementen
Typ J (Fe-CuNi)

! Digitaler Temperatur-Programm
regler für 25 Programme

! Übertemperatur-Wählbegrenzer
(TWB)

Besondere Eigenschaften

! Abluftgebläse elektronisch
regelbar

! Um- und Abluftüberwachung
! Beschickung mit kundenseitigen

Beschickungswagen im
Durchreichebetrieb

Mögliche Einsatzgebiete

Einplanung des Wärme- und
Trockenschrankes in eine
Fertigungslinie

Technical Data

Temperature range: max. +250 °C
Heating capacity: 36 kW
Supply voltage:
3/(N) PE AC 400v +/- 10%, 50/60 Hz

Inner dimensions:
Width   750 mm
Height 1750 mm
Depth 2000 mm

Outer dimensions:
Width 1660 mm
Height 2750 mm
Depth 2460 mm

Description of equipment

! Outer casing of electrolytic
zinc-coated sheet steel, coated
(RAL 1014)

! Inner housing of aluminized
sheet steel

! Floor with surface-mounted rails
! 6 channel dot printer with 3

built-in thermal elements
Type J (Fe-CuNi)

! Digital temperature program
controller for 25 programs

! Temperature limit cut-out

Special features

! Electronically controlled
exhaust air fan

! Circulation and discharge air
monitoring

! Charging with user-provided
charging trolley – push-through
design

Possibilities of application

Integration of heating and drying
oven in a production line

Caractéristiques techniques

Plage de température :
                            jusqu'à +250°C
Puissance de chauffage : 36 kW
Tension de branchement :
3/(N) PE AC 400 V + 10 %, 50/60 Hz

Dimensions intérieures :
Largeur   750 mm
Hauteur 1750 mm
Profondeur 2000 mm

Dimensions hors tout :
Largeur 1660 mm
Hauteur 2750 mm
Profondeur 2450 mm

Description de l'appareil

! Caisson extérieur en tôle d'acier
électrozinguée, laquée (RAL
1014).

! Caisson intérieur en tôle d'acier
aluminisée

! Plancher du volume utile équipé
de rails

! Imprimante à points, 6 canaux, à
3 thermocouples intégrés fixes du
type J (Fe-CuNi)

! Programmateur numérique de
températures (25 programmes)

! Thermostat de surtempérature
réglable (TWB)

Caractéristiques particulières

! Ventilateur d’extraction d’air,
réglable électroniquement

! Surveillance de l'air en circuit
fermé et d’extraction d’air

! Chargement par chariot, fourni
par le client

! 

Possibilités d'application

Intégration de l'étuve thermique
et du séchoir dans une ligne de
fabrication.


